
ΟΤΕ – COSMOTE: Στη δημοσιότητα ο απολογισμός βιώσιμης ανάπτυξης του 
2014 

 
 
Το  πολύπλευρο  έργο  που  επιτελούν  ο  ΟΤΕ  και  η  COSMOTE  για  την  κοινωνία,  την  οικονομία,  το 
περιβάλλον και τους ανθρώπους τους αποτυπώνει ο απολογισμός βιώσιμης ανάπτυξης 2014 του ΟΤΕ 
και της COSMOTE. 
 
Ειδικότερα, όπως αναφέρεται στον ετήσιο απολογισμό, το 2014: 
 
–  ΟΤΕ  και  COSMOTE  προσέφεραν  πάνω  από  2,8  εκατ.  ευρώ  για  κοινωφελείς  σκοπούς  (στήριξη 
ευπαθών  κοινωνικών  ομάδων,  παιδιών,  εκπαίδευσης,  επιχειρηματικότητας,  τοπικών  κοινωνιών, 
πολιτισμού  και  αθλητισμού).  Μόνο  μέσω  του  προγράμματος  υποτροφιών,  διατέθηκαν  περισσότερα 
από 300.000  ευρώ σε πρωτοετείς φοιτητές που αντιμετωπίζουν σημαντικά οικονομικά και κοινωνικά 
προβλήματα. 
–  Ο  όμιλος  ΟΤΕ  παρέμεινε  μακράν  ο  μεγαλύτερος  εθνικός  επενδυτής  στις  τηλεπικοινωνίες, 
υλοποιώντας  το  65%  των  συνολικών  επενδύσεων  της  αγοράς.  Την  περασμένη  πενταετία,  ο  όμιλος 
επένδυσε πάνω από 2 δισ. ευρώ, ενώ το επενδυτικό πλάνο του για την τρέχουσα τετραετία ξεπερνά τα 
1,2 δισ. ευρώ. 
– Οι δύο εταιρείες μείωσαν τη συνολική κατανάλωση ενέργειας κατά 1,3% (6.000 MWh), προώθησαν 
για εναλλακτική διαχείριση 3.200  τόνους απορριμμάτων και μείωσαν τις συνολικές εκπομπές αερίων 
φαινομένου του θερμοκηπίου κατά 5%. 
–  Ο  όμιλος  έδωσε  προτεραιότητα  στο  ανθρώπινο  δυναμικό  του,  προχωρώντας  σε  700  προσλήψεις 
νέων  ανθρώπων  και  επενδύοντας  στην  ανάπτυξη  του  με  περισσότερες  από  9.000  εκπαιδεύσεις. 
Παράλληλα,  παρότρυνε  τους  εργαζομένους  του  να  συμμετέχουν  σε  δράσεις  εθελοντισμού,  με 
περισσότερες από 6.000 συμμετοχές. 
Και φέτος, ο απολογισμός βιώσιμης ανάπτυξης είναι διαθέσιμος μόνο σε ηλεκτρονική μορφή. Με  τη 
χρήση οπτικοακουστικών εφαρμογών και διαδραστικών εργαλείων, ο αναγνώστης μπορεί να ανατρέξει 
άμεσα στην πληροφορία που τον ενδιαφέρει και να παρακολουθήσει πέντε θεματικά videos. Σε αυτά, 
εργαζόμενοι  του  ΟΤΕ  και  της  COSMOTE  περιγράφουν  μέσα  από  την  καθημερινή  τους  εμπειρία 
σημαντικά έργα και δράσεις στον τομέα της εταιρικής υπευθυνότητας. 
 
Ο απολογισμός έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Global Reporting Initiative (GRI), για το 
επίπεδο Εφαρμογής Α+. 
 
Επίσης, κατά τη διάρκεια του 2014, ΟΤΕ και COSMOTE έλαβαν 15 βραβεία και διακρίσεις για δράσεις 
εταιρικής  υπευθυνότητας,  ενώ  ο  OTE  συμμετέχει  σε  σημαντικούς  διεθνείς  δείκτες  εταιρικής 
υπευθυνότητας  όπως  FTSE4Good  Index  Series,  Euronext  Vigeo  Eurozone  120  &  Carbon  Disclosure 
Project (CDP). 
 
Με  αφορμή  την  έκδοση  του  απολογισμού  βιώσιμης  ανάπτυξης  2014,  η  executive director  εταιρικής 
επικοινωνίας του ομίλου ΟΤΕ, Ντέπη Τζιμέα, σημείωσε: «Η σχέση του ομίλου ΟΤΕ με τους εταίρους του 
είναι σχέση εμπιστοσύνης. Και αυτή η σχέση χτίζεται μόνο με ειλικρίνεια, συνέπεια και συνέχεια.  Τα 
τελευταία χρόνια, η συνεισφορά μας στην κοινωνία, το περιβάλλον, την οικονομία και η ανάπτυξη των 
ανθρώπων  μας  είναι  αναπόσπαστο  κομμάτι  της  επιχειρηματικής  μας  πρακτικής  και  παραμένει 
προτεραιότητα,  παρά  την  κρίση.  Πιστεύουμε  στη  βιώσιμη  ανάπτυξη  και  το  αποδεικνύουμε  με 
πράξεις.». 
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